

Modul 2 – Uvod u Microsoft Cloud servise

Datum: 09.07.2020.

Osnove Microsoft 365

Microsoft 365 je neizostavan servis čije pojedine funkcionalnosti svi koristimo svaki dan. Ova usluga objedinjuje Office aplikacije (Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Outlook, Access, Publisher, OneDrive, Skype/Teams), zajedno sa dodatnim inteligentnim cloud servisima i zaštitom. Microsoft 365 se može koristiti za vlastite (kućne potrebe), za male kompanije, kao i za enterprise okruženja, stoga je od velikog značaja usvojiti osnovna znanja o ovom proizvodu. Polaznici će usvojiti znanja i vještine za implementaciju i upravljanje Microsoft 365 servisima, uključujući njegove identitete, druge servise koji o njemu ovise, zahtjeve i tehnologije koje podržava. Pored toga, naučićete kako postaviti tzv. Microsoft 365 Tenant koristeći postojeće korisničke identitete te kako održavati Tenant i njegove korisnike.

Lab1 – Kreiranje Microsoft 365 Tenanta, upravljanje korisnicima, grupama i servisima.

Osnove Microsoft Azure

Microsoft Azure je cloud servis i takvo okruženje u koje možete vrlo brzo i efikasno build-ati, testirati, upravljati i deploy-ovati aplikacije i/ili usluge na globalno dostupnim resursima koristeći one alate i framework-ove koji odgovaraju baš vama. Ova radionica je namijenjena polaznicima koji se prvi put susreću s Azure cloud konceptom i kroz koju će proći kroz osnovne pojmove o radu u cloud-u s Azure-om. Upoznaćete se na koji način to može pomoći u poboljšanju rada uz korištenje Azure servisa, Azure Active Directory-ja i samim konceptom rada s cloud baziranim rješenjima.

Lab2 – Kreiranje korisnika na Azure platformi, upravljanje sa korisnicima i grupama.

Osnove Microsoft Intune

Microsoft Intune je cloud servis koji služi za upravljanje mobilnim uređajima i upravljanje mobilnim aplikacijama. Intune je dio Microsoftovog paketa Enterprise Mobility + Security (EMS), a može se integrisati sa drugim Microsoft uslugama, kao što su Microsoft 365 i Azure Active Directory. Ovaj dio radionice je osmišljen da vam pokaže osnovne servise Intune paketa usluga, čemu služe i kako se koriste za dodavanje uređaja i njihovog nadgledanja. Također, kroz ovu radionicu unaprijedit ćete svoje vještine korištenja Intune alata i steći znanja za njihovo pravilno korištenje, na način da ćete moći samostalno koristiti osnovne mogućnosti koje Intune pruža.

Lab3 – Kreiranje Intune tenanta i podešavanje uređaja kroz Intune servise.